

Первая лысая кошка в Иркутске

Кошки, лишённые шерсти, на первый взгляд могут показаться уродливыми. Эдакие монстры из американских фильмов ужасов: голая складчатая кожа, длинные тонкие ноги, узкая морда, огромные глаза.

Упоминания об этих почти инопланетных существах восходят ко временам ацтеков. В XX веке сфинксы были выведены в Канаде, а в 1987 году лысые кошки появились в Ростове-на-Дону. Говорят, что маленького котенка без единого волоска нашла на помойке одна женщина. Она решила, что он – последствие чернобыльской аварии. Ветеринарный осмотр показал, что котенок абсолютно здоров. У него появилось лысое потомство, и эта порода получила название донской сфинкс.

Мутанты без шерсти стали модны и популярны. У кого из людей на шерсть аллергия, другим просто все нестандартное требуется. Хотя купить сфинкса не так-то просто, да и цены кусаются.

Голые и знаменитые

Первого сфинкса, появившегося в Иркутске, зовут Симона. Хозяйка кошки Ольга рассказала корреспонденту "СМ Номер один", что сфинксов она увидела по телевизору и задалась целью обзавестись таким необычным существом.

Поиски животного продолжались довольно долго. В результате в Красноярском клубе Ольге сообщили, что лысые котята имеются в Ачинске, и любительница экзотики отправилась в этот город.

Там она познакомилась с отцом Симы Самсоном и матерью по имени Делисса Лунный Ангел.

Покупка, по словам хозяйки, обошлась не очень дорого. Дело в том, что абсолютно лысые кошки стоят 6–7 тысяч рублей, а велюровые, с еле чувствующимся ворсом, как Симона, – в два раза дешевле.

Позже в Иркутске появилась кошка лысая. Однако Ольга считает, что с ними больше хлопот.

– Я держала в руках такую кошку, и это не очень приятно. Совершенно лишённые шерсти сфинксы потеют. Кожа гладкая и липкая. Каждую неделю их нужно протирать влажной губкой. К тому же они подвержены различным кожным заболеваниям, у них даже бывают угри.

В квартире у Ольги настоящий зоосад: Симона играет в прятки с той-терьером Кирой, в аквариуме мирно дремлет красноухая черепаха.

– Когда мы привезли Симу, у Киры были щенки, – рассказывает Ольга. – Несмотря на мои опасения, они тут же подружились, начали вылизывать друг друга. Вообще, сфинксы своими повадками напоминают собак. Симона никогда не валяется отрешенно на диване, ей все интересно. Моешь пол – она за тряпкой бегаёт. Везде сует свой нос, все ей любопытно. Открываешь дверь – в подъезд вместе с Кирой выбегает.

Единственное, что доставляет сфинксам страдания, – все-таки отсутствие шерсти. Голые кошки мерзнут. Сима, например, часто спит на батарее или задней панели телевизора. Окончательно погрузившись в объятия Морфея, она с грохотом падает на пол. Ольга даже купила ей специальный домик, но его облюбовала Кира, которая стоит на страже своей конуры и Симону туда не допускает.

Кто сказал "мяу"

Все кошки любят помяукать, Симона же делает это редко, в основном если хочет есть.

– Когда Сима была еще котенком, мы думали, что она скоро съест нас, – говорит хозяйка. – У нее было какое-то хроническое чувство голода. Потом мне сказали, что сфинксы прожорливы. Кошка она, в принципе, послушная, но единственное, от чего мы не можем ее отучить, – это от кухонного стола. Только отвернешься – она уже на столе, что не съест, то понаядкусывает.

На выставке кошек в Иркутске Симона получила оценку "отлично" в классе "Юниор". Скоро ей понадобится мужчина, но ближайший подходящий самец проживает в Усольском районе. Ольга говорит, что когда у Симоны появится потомство, она хотела бы оставить себе одного котенка, хотя ее знакомые вообще не понимают такого увлечения лысыми кошками.

– Ни один из друзей нашей семьи не сказал "Какая у вас красивая кошка", – негодует Ольга. – Все говорят: "Это что вообще такое? Это ужас какой-то. Извращение". А мне нравится.

Симона, видимо почувствовав, что речь идет именно о ней, совершила круговое сальто, грациозно запрыгнула на подоконник, приняла позу сфинкса и устремила свой томный взгляд за окно.

Автор: Артур Скальский © Номер один IT'S MY LIFE..., ИРКУТСК 👁 4527 18.04.2002, 00:00 📌 273

URL: <https://babr24.com/?ADE=2181> Bytes: 3950 / 3922 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)